



双霞朋友圈

捕捉感动的细节，分享激动的喜悦。自今日起，本报推出“双霞”朋友圈专栏，让我们通过十九大代表陈霞娜、胡朝霞的微信朋友圈来关注十九大。

出行前的感动与激动

本报北京电(记者 房伟) 昨日是大会开幕前的最后一天，会议虽未正式开始，但陈霞娜、胡朝霞早已进入忙碌状态，抓紧时间学习和认真准备发言材料，平时爱发微信朋友圈的胡朝霞也在朋友圈里“销声匿迹”。不过，翻看“双霞”昨前两日的朋友圈，你一下子就能明白，之前有多感动与激动，现在就有多投入与认真。

10月15日是赴京前的最后一天，当天傍晚，陈霞娜在朋友圈晒出乘客来看望并为自己送行的多幅照片，并简单写道“出行前满满的感动”。照片上的老大爷老奶奶带着鲜花、贺卡，纷纷为陈霞娜伸出大拇指点赞，脸上都是自豪而骄傲的笑容。

16日抵达北京，陈霞娜只是转发了中国蓝新



闻客户端报道代表抵京的新闻，并简单写了一句“心情澎湃，责任重大”，附上一个笑脸。

抵京后，陈霞娜告诉记者，作为一名基层代表，从事交通工作20多年来，能得到这么多群众的认可，觉得特别感动，也深感肩上责任重大。陈霞娜说，多年来自己和不少乘客都成了好朋友，大家还组建了微信群。“一听说我当选十九大代表，很多老乘客都在微信上给我留言、为我点赞，有的还特地送来礼物，让我带到北京，我深知只有认真履职，才能不辜负他们的嘱托和希望。”

和陈霞娜“惜字如金”不同，性格豪爽的胡朝霞在16日自己的微信里简直是“刷屏”了，一连发了7次，总结起来，就是“激动”两字。



早上6点14分，胡朝霞就发出当天的第一个朋友圈消息“早安，小兴奋，睡不着”，并跟微信里的朋友们说，当天早上出发去北京出席大会，“如果你们有什么想对伟大的党伟大的祖国说的，可以在微信上给我留言，我会带着你们的期盼和希望去北京，我会不停地为爱而奔跑……”

抵达北京后，她晒出和部分浙江代表的合影，并激动地感慨：“豪情满怀赴盛会，北京，我来了！”

16日下午，胡朝霞告诉记者，她之所以这么激动，是因为“十九大不仅是中国共产党的一件大事，也是中国社会政治生活中的一件大事，能参加此次盛会，又能把我省正在推进的‘最多跑一次’改革带到北京和全国代表交流，心情难免激动。”

“砥砺奋进的五年”大型成就展 宁波元素频频出现



文化产品和服务更加丰富，文化市场日益繁荣，文化产业对经济社会发展的促进作用显著增强。图为浙江省宁波市的市民文化艺术节。

本报北京电(记者 房伟 文/摄) “砥砺奋进的五年”大型成就展自9月25日在北京展览馆开展以来，吸引众多观众前往观看。10月17日下午，记者前往观展，发现展览中频频出现宁波元素，引人注目。

在“践行新发展理念 引领经济发展新常态”展区的“大力推进供给侧结构性改革”板块中，展示了我市某汽车生产基地繁忙的车间，并辅以说明“补齐产业链条短板”；在“科技第一看中国”板块中，展示了宁波籍科学家屠呦呦2015年12月10日出席诺贝尔科学奖颁奖仪式的照片；在“产业结构调整优化升级”板块，展示了宁波石化工业园的巨幅照片，并配以说明“创建‘中国制造2025’国家级示范区，探索制造业转型升级新路径”；在“基础设施建设成就显著”板块中，“中国的港”则展示了宁波舟山港穿山港区的宏伟照片。

在该展区的“推进区域城乡协调发展”板块和“共建‘一带一路’倡议，推动对外开放纵深拓展”板块，也都出现了宁波元素，分别是2016年9月23日全球最大的40万吨矿船“远见海”轮成功

试靠宁波舟山港码头的照片，以及2015年首届中国-中东欧国家投资贸易博览会在我市举行的大幅照片。

在本次大型成就展中，除了频频出现我市经济发展方面的亮点外，在坚定文化自信、增进群众获得感、生态文明等展区，我市也有多项成就亮相。

在“文化体制改革深入推进”板块，我市的市民文化艺术节得到了展示(见上图)，充分体现了这五年来，我市的文化产品和服务更加丰富，文化市场日益繁荣，文化产业对经济社会发展的促进作用显著增强。“中医药事业蓬勃发展”板块中有两幅与宁波有关的图片，一是宁波籍科学家屠呦呦接过2015年诺贝尔生理学或医学奖证书、奖章的图片，一是北仑区中医院的照片，并辅以说明“基本建立覆盖城乡的中医医疗服务体系”。在“促进各民族交往交流交融”板块，有一张宁波市开展民族团结进步宣传月活动的图片。

在“全力推进污染治理”板块中，有展示宁波舟山港总体规划(2012年—2030年)的巨幅照

片，上面清晰标出了水域港口岸线利用规划，如杭州湾新区岸段、梅山青龙山、黄避岙等，并分别用红线、蓝线和绿线表示重点岸线、一般岸线和预留岸线，切实发挥环境影响评价源头预防作用。

此外，在“丰富‘一国两制’实践推进祖国统一”展区中的“壮大推进两岸关系和平发展的力量”板块，展示了2015年9月中共宁波市委与中国国民党高雄市委在台湾高雄市举办第二届“双港论坛”的照片；在“内地与香港、澳门交流合作更加紧密”板块，展示我市举行2016年甬港经济合作论坛的照片，并介绍道，截至2016年7月，宁波市累计批准港商投资企业6416家，合同投资457.15亿美元。

“这次展览中的浙江元素很多让人眼前一亮，其中宁波元素非常显眼，比如宁波港口、港航的照片有好几幅，让我记忆深刻。”记者昨日在现场偶遇观展的深圳卫视记者刘宇宁，他表示，自己曾跟随深圳党政代表团到宁波采访过，对宁波印象非常好，尤其是整洁的城市面貌和发达的城市水系，令他印象深刻。